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Nota biográfica:  Nací  el  13  de  abril  de  1977  en  Sevilla,  ciudad  que  vio  cómo  se desarrollaban  mis  estudios  inferiores  y  de  tipo  medio.  De  esta  forma,  tras superar  con  una  puntuación  media  cercana  al  notable  las  Pruebas de  Aptitud  para  el  Acceso  a  la  Universidad (PAAU),  más  conocidas  popularmente  como  Selectividad,  comencé  mis  estudios,  en  1996,  en  la  Facultad  de  Geografía  e  Historia  de  la  Universidad  de  Sevilla,  lugar  en  el  que  obtuve  la  licenciatura,  con  una   calificación  media  de  notable  (7,89),  en  el  verano  de  2001.  Tras  la  obtención  de  varios  empleos  de  escasa  estabilidad,  en  2004  obtuve  el  cargo  de  personal  de  equipo  en  una  cadena  de  restaurantes  de  comida  rápida,  lo  que  no  fue  óbice  para  continuar  prolongando  mis  estudios.  De  esta  manera,  en  2012  cursé,  de  forma  exitosa,  el  máster  oficial  universitario  de  Filosofía  y  Cultura  Moderna,  impartido  por  la  Universidad  de  Sevilla.  Tras  la  publicación,  en  el  ocaso  del  verano  de  2013,  de  mi  TFM (Trabajo  Fin  de  Máster),  titulado  “Napoleón  en  el  siglo  XXI”,  tutelado  por  el  profesor  Pablo  Badillo,  decidí  cursar,  en  el  último  tramo  de  2013,  el  Programa  de  Doctorado  en  Historia  por  la  Universidad  de  Sevilla,  en  el  cual  me  encuentro  sumido  plenamente,  siendo  uno  de  los  frutos  de  dicho  Programa  de  Doctorado  este  artículo  de  investigación  sobre  el  primer  ayuntamiento  democrático  hispalense  tras  la  muerte  del  general  Franco,  fallecimiento  acaecido  el  20  de  noviembre  de  1975. 

* Nota  preliminar  al  título:  En  el  presente  artículo,  se  utilizan  numerosas  siglas  y  acrónimos,  cuyos  significados  se  detallan  a  continuación  :
EEUU  =  Estados  Unidos  de  América.
UGT  =  Unión  General  de  Trabajadores.
CCOO  =  Comisiones  Obreras.
PSOE  =  Partido  Socialista  Obrero  Español.
PCA  =  Partido  Comunista  de  Andalucía.
DNI  =  Documento  Nacional  de  Identidad.
UCD  =  Unión  de  Centro  Democrático.
PSA  =  Partido  Socialista  de  Andalucía.
PCE  =  Partido  Comunista  de  España.
TUSSAM  =  Transportes  Urbanos  de  Sevilla  Sociedad  Anónima  Municipalizada.
MERCASEVILLA  =  MERcado  Central  de  Abastos  de  SEVILLA.
EMASESA  =  Empresa  Municipal  de  Aguas  de  Sevilla  Sociedad  Anónima.
PAM  =  Plan  de  Acción  Municipal.
PRICA  =  Plan  de  Reforma  Interior  del  Casco  Antiguo.
ADELPHA  =  Asociación  de  defensa  ecológica  y  DEL  Patrimonio  Histórico-Artístico.
PRO  SEVILLA  =  PROmoción  inmobiliaria  de  SEVILLA.
FIBES  =  Feria  de  muestras  IBEroamericana  de  Sevilla.
OLM  =  Organización  para  la  Liberación  de  la  Mujer.
AP  =  Alianza  Popular.  
Resumen  del  artículo  (castellano): El  presente  artículo  pretende  mostrar  la  evolución  sufrida  por  la  primera  Corporación  democrática  sevillana,  tras  el  derrocamiento  de  la  II  República  española,  entre  1979  y  1983,  desarrollándose,  como  introducción  al  mismo,  breves  líneas  sobre  los  ayuntamientos  predemocráticos  hispalenses  hasta  desembocar  en  el  triunfo  electoral  del  alcalde  Manuel  del  Valle,  en  mayo  de  1983,  pasando  por  la  celebración  de  los  comicios  del  3  de  abril  de  1979  y  la  elección  de  Luis  Uruñuela  como  regidor  municipal  tras  rubricarse  el  denominado  “pacto  de  izquierdas”  en  el  Consistorio  de  la  capital  andaluza.
Resumen  del  artículo  (inglés):  This article aims to show the evolution undergone by the first democratic corporation Seville, after the overthrow of the Second Spanish Republic, between 1979 and 1983, developed as an introduction to it, few lines about Seville pre-democratic municipalities before emptying into the electoral triumph of mayor Manuel del Valle, in May 1983, to the holding of the elections on April 3, 1979 and the election of Luis Uruñuela as municipal councilor after initialling the so-called "deal left" in the consistory of the Andalusian capital.
Resumen  del  artículo  (francés):  Cet article vise à montrer l'évolution subie par la première démocratique Séville Corporation, après le renversement de la Seconde République espagnole, entre 1979 et 1983, au point que d'une introduction, quelques lignes sur Séville municipalités pré-démocratiques avant de se jeter dans le triomphe électoral de maire Manuel del Valle en mai 1983 pour la tenue des élections le 3 Avril 1979, et l'élection du conseiller municipal Luis Uruñuela les initiales après la soi-disant «accord à gauche" dans le Consistoire de la capitale andalouse.
Palabras  clave:  Ayuntamiento,  pacto  de  izquierdas,  electoral,  Sevilla,  Luis  Uruñuela,  Corporación  municipal.
Palabras  clave  (inglés):  City  Hall,  deal  left,  electoral,  Seville,  Luis  Uruñuela,  city  council.  
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